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YBO,

JaBHa 3gpaBcTBeHa yctaHoBa ,[lom 3gpaBrba , [paguwka obaBrbahe cBOjy
dyHKUMjy  npyxajyhu 3gpaBcTBeHe ycnyre uM3 obnactm npumapHe U gujena
CeKyHAapHe 30paBCTBEHE 3alTUTe CTAHOBHUWTBY rpaga [paguwka, y OKBUpPY
cnujegehux gjenaTtHOCTU:

- Nopoguyna megnumHa

- JlTabopaTtopujcka gujarHocTvka NpUM. U CeK. HUBoOA
- PTIr-gujarHocTuka

- XUrnjeHcko- enung. 3awtuTa

- CTomaTtonolika 3awTtuTa

- XuTHa meguu. nomoh ca npeBo3oM naumjeHaTa

- 3awTnTa MeHTanHor 3apasrba y 3ajeaHuun,

- dusnkanHa pexabunutauuja y 3ajegHuUm

- KC3-negujatpuja

- KC3- ruHekonoruja

3a cBe gjenatHocTu [lom 3gpassba ['paguika uma Pjelera o ucnyneHoCcTu ycrosa 3a
paa ( nocjenyje kagap, NpocTop M onpemMy) n3garta og ctpaHe MuHucTapcTBa 3gpasiba
n couuwjanHe 3awTute Penybnuke Cpncke m ynucaH je kog oBor MuHuctapcTtea y
Perncrap 3gpaBCcTBeHMX yCTaHOBA.

OPrAHU3ALUMNOHA CTPYKTYPA IOMA 3PABJbA

OpranunsauunoHe ujenuHe cy Cnyx6e un LleHTpw.
1. Cnyx6a nopoguyHe meanuuHe,
2. KoHcynTtaTuBHO-cneuumjanucTudka cnyxxota
-PTI" gujarHocTuka,
- KC3 negujatpuja,
-KC3 rMHekororuja,
XurmnjeHcko-enuaemmoroLuKka cnyxoa,
Cnyx6a nabopaTopujcke gujarHOCTUKe,
CtomatonoLuika cnyxo6a,
LleHTap 3a 3aWwTUTy MeHTanHor 3gpassba,
LleHTap 3a ouaunkanHy pexabunuraumjy y 3ajegHuum,
Cnyx6a xuTHe MmeanumHcke nomohu,
Cnyx6a 3a npaBHe, KagpOBCKe W1 ONLUTE MNOCOBE,
-JeanHnua 3a ysohewe, npahewe 1 noborblarwe KBanuteTa u CUrypHoCTU
3[4paBCTBEHUX ycnyra
10.Cnyx6a ekoHOMCKO — OMHaHCKjCKMX NOCroBa .

©COoNoOkW



| JbYACKU PECYPCU

[om 3gpasrba ['paguiika he cBoOjy (byHKUM]Y Y NpyXaky 34paBCTBEHE 3allTuTe y
2021.roanHn obaBntn ca 237 pagHuka (172 meguumHCKMX n 65 HemeaguumnHeka
pagHuka) og yera ce nnaHupa ga he 35 pagHuka pagut Ha ogpeheHo Bpujeme
yrnaBHOM 360r 3amjeHe oACcyTHUX pagHuka n nosehawa obuma nocna (25 meanumHcka
n 10 HeEMegUUNHCKKX).

lMpema MNpaBunHKKY 0 yHyTpaLUkWj opraHM3aumju u cuctemaTmsaumju pagHnx mjecra 'y
2021.rognHe ykynaH 6poj nsspmnaua he éutn 221.

[Mpema CTpYKTYpW SbYACKN pecypcu ce NraHnpajy Kako crivjeau:

anpekTop: BCC, LOKTOP MEOULINMHE, CMELL. ....ccevevvvvieeeeeeeiiiieeeeeeeeriieeeeeeeenananns 1
naspLumnat,
noMohHMK AMpeKTopa 3a Med.nuTaka: JOKTOP MegUUNHE, CNel. .................. 1
naspLumnat,
rnaeHa cectpa , BLUC nnu BCC, megmunHcke WKone/pakynteTu ................ 1
naspLumnat,

MeaguvumnHCKU Kagap
1. pgokTOopu MeaAuUUHEe YKYNHO 44:

cneuujanucTa yKynHo 32 :

= 13 cneuujanucta NnopoanuyHe MeauumHe,

» 9 cneunjanucTa gpyre rpaHe MeavuuHe ca goenykaumnjom na
nopoauyHe meanuuHe,

= 3 cneunjanucrta ypreHTHe MeguumHe

= 1 neawnjatap,

= 2 rmHekorsora,

1 enngemnonor

1 ncuxujatap

1 cnev. meguumHcke Buoxemuije,

1 pusmjatap

OOKTOpU MeAULMHe:
12 pokTtopa meguumHe

2. pOKTOpM cTOMaTONOrnje yKynHo 11:
on 4era
= 2 cney. opToneauje sunuue ( OpTOAOHT)
= 1 cneu.gjeuvje n NpeBeHTUBHE cTOMaTonoruje
= 8 JoKTOpa cTomarosnoruje

Tokom 2021.rognHe Ha cneuujanu3auujy he ce Hanasutu
- [iBa [JOKTOpa 13 NnopoanyHe MeaununHe,
- [OBa JokTopa w3 negwjatpuje,
- jegaH OOKTOp U3 paguonoruje.



Tokom 2021.rognHe nnaHvpa ce ynyTuTn Ha cneuunjanusauujy jegaH JOKTop u3
ncuxmjatpuje , a 3a Wwta cMo Aobunm carnacHoct MnuHuctapcTea 3gpasiba 1
coumjanHe 3awTtute Penybnuke Cpncke.

3. octanu 3gpaBcTBeHU capagHuum BCC : 5

- UHr.6uoxemuje 1 naspLumnnad,

- aunn.ncuxorora 2 u3BpLuMoLla o KOjux je jeaaH cneuunjanucta MeguumHcKe

ncmuxonoruje

- noronep 1 n3spwwunad,

-coumjanHu pagHuk 1 nsspLumnad,

4. 3apaBCTBEHU pagHMLUM U capagHuum, pagHuum BLLUC cnpeme- 24:

- Med.TexHu4yapu: 5
- PTI TexHnyapn : 2
- JlabopaT. TexHunyapu: 7
- ®usnorepaneytu: 3
- CaHuTapHu TexHuyap: 3

5. pa.qHMu,M CCC ( 3mpaBcTBEHM)
Me[.TexHuyapu: 67
- Jlabopart. TexHnyapu: 4
- CaHutapHu TexHunyap: 2
- ®apmaueyTcku TexHuyap: 1
- 3ybHun TexHuyap: 4
- CromaTonoLwlka cecTpa: 8
- du3noTpaneyTCckn TeEXHNYapK: 2 n3spLumoLa

HemeauumMHCKK Kagap: yKynHo 63

BCC: 7
BLIC:7
CCC: 11
BKB: 10
KB: 7
HKB:21

Mo ocHoBY cTULaHa ycroBa 3a NeH3noHucawe y 2021.rognHn, npema
Bakehem 3akoHy o pagy, npectahe pagHu ogHoc Tpojuum nsspwmnaua (1 BCC
AOKTOp MeauumHe, cneunjanucta cdusmjatap, 2 CCC — megmumHcka
cecTpalTexHuyap).

Mpouec cTpyyHor ocnocobrbaBara KagpoBa, Koju nogpasymjeBa CTasnHo U

noBpeMeHO OCYCTBO ca pagHor mjecta, opraHu3oBahe ce Tako Ja ce He peMeTun
dyHKumja [loma 3gpaerba y npyxawy 34paBCTBEHUX yCryra.

[dom 3gpaBrba [paguwka je ocnocobrbeH u 6uhe onTUManHo nonyHeH
noTpebHMM KagpoBMMa, LWITO je YCNOB 3a KBalUTETHO W CTPYYHO MpyXawe
34paBCTBEHUX ycnyra.



Il [TIPOCTOPHU KATIALINTETH:

J3Y "Nom 3apasrba” Mpaguuika nocjeayje 15 objekara.
Y cjeanwity yctaHoBe Hanasu ce 7 objekaTa uBpcTe rpagwe n 1 objekar
MOHTaXHe rpagH>e.
Ha TepeHy ce Hanase 5 objekta uBpcTe rpagwe (Hoea Tonona, [dybpase,
I".Moarpagumn, JonuHa n Typjak) n 2 o6jekta MOHTaxHe rpagwe ( Jowa JypkoBuua n
OpaxoBa).

AmbynaHTa y JlamuHumma n Jow0j JypkoBuum ce Hanase y npoctopujama koje
Hucy BnacHUWTBO [loma 3gpassrba [paguwika, anu cy BnacHUWTBO rpaja [paguiika
Koja je ocHuBay [Joma 3gpaBrba.

OG6jekaT Koju ce Hanasu y cjeguuTy YcTaHoBe Yy kojeM cy cmjewwsteHn LIBP, LIMS,
CKnaguLiTe 1 ynpasa ce Hanasu y cyBnacHuwTBy ca bonHuuyom Mpaaumwka n 1o Jom
3gpasrba 2/3, a bonHuua 1/3 gnjena.

Kaga cy y nutawy npoctopHu kanauutetn J3Y “[om 3gpasrba“ Mpaguiwika nnaHmpa
Aa ce y 2021.rogmHun narpagu Hoeu objekat y Opaxosu n JypkoBuLM 3a CMjeLlTaj
ambynaHTe nopoAanyHe MeauuMHe 1 TO U3 JOHATOPCKUX cpeacTasa, kao 1 aa ce
neranusyje n caHupa objekat y Noph0j JonnHu kako 6u ce foBeo HamjeHn 3a noTpebe
npoBohewa mjepa 041 ( oe3mHdekumje, Ae3nHceKUmje n gepaTtmnsaunje) y cknagy ca
NO3UTUBHMM Nponucmuma.

Y octanum objekTma Bpnhe ce n3Bohewe Hy>XHUX 3aHaTCKO-rpaheBMHCKNX
pagoBa HEOMXOAHUX 3a CTBapake MUHUMAarHMX NPeTnocTaBkM 3a AalrbHe HECMEeTaHo
ofBvjare paga Kao Hrp. nonpaska 3MgoBa, Kpeyere, cTonapuja (XogHULUM U Npo3opu
y Ha ynpaBHOM Aujeny 3rpage), caHauuja nogosa y LIBP-y, pjewaBane kaHanusauuje
Ha caHMTapHOM 4YBOpY Yy ynpasu, npunarohasake NocTojehmnx npocropa 3a
dyHKUMOHUCawe COVID- amBynaHTu ( 3aBUCHO 04 eNnaeMUonoLLKe cutyauuje).

Il TEXHUYKA OINPEMJ/BEHOCT YCTAHOBE:

3apaBcTBeHa ycTaHoBa [JoM 3apaBrba nocjeqyje onpemy npema HopmMatmeuMma m
cTaHgapAauma nponucaHum [paBunHMKOM O HOpMaTMBUMA U CTaHgapAMMa Y npyxakwy
34paBCTBEHE 3alUTUTE OCUrypaHum nuumma u [NpaBuUnNHUKOM O ycnoBuMa 3a noveTtak
paga 34paBcTBeHe ycTaHoBe. [Ino Te onpeme je crtap M NOAMOXaH je 4eCTuMm
KBapoBumMa.

Tokom 2021. roguHe Bpwwuhe ce HabaBka HegocTajyhe onpeme, 3aHaBrbake U
oApxaBake noctojehe onpeme y rpaHuyama UHaHCHUCKMX MOryhHOCTH Kao U peaoBHO
cepBucupane/baxaapene nocrojehe onpeme.

Benvkn ano onpema je BUCOKOr cTeneHa aMopTU30BaHOCTU.

Cee HabaBke he ce m3Bpwutn y cknagy ca lNnaHom Habasku y3 npumjeHy
3akoHa 0 cucTtemy jaBHUX HabaBku BuX, a npema pacnonoxmBum UHAHCUjCKUM
cpencTemmMa.

IV KBAJINTET

[owm 3apaBrba Mpaauiika, kKao cepTudmKoBaHa yctaHoBa, obaBesHa je
npugpxaeaTh ce NponMcaHnx cepTugmrKaumMoHNX cTaHaapaa Kako bu nauujeHTMMma
npy>Xuna KBanuTeTHY U CUTYpHY 34paBCTBEHyY 3awwTuTy, Te 06e3bjeguna
3anocneHvumMma curypaH u 6esbjegaH pag Ha pagHOM MjecTy.



KoHTpona npahewa npumjeHe cepTudmkaumnoHnx ctangapaa y omy sgpasrba
papnwka obaerba ce KBapTanHo My nocMaTtpaHoM nepuoay nnaHupajy ce ob6aBuTu

4YeTUPU KOHTpOre.
Y 0BOj YCTaHOBM akpeanToBaHoO je 22 TuMa nopoandHe meavuuHe mn LleHtap 3a
3alUTUTY MeHTarnHor 3gpasrba.

Tokom 2021.rognHe moryhe je npoBofhewe Haa30pHUX ayauTa paja npema

cepTMdurKaLunmoHNM, OO4HOCHO akpeauTauMoHUM cTaHgaapanuma of ctpaHe AreHuuje 3a
cepTudmkaumjy, akpeamTaumjy n yHanpehewe ksanuteTta 3gpaBcTBeHe 3aluTuTe
Peny6nuke Cpncke.

V NIAHUPAHU OBUM YCIIYTA:

Bpoj
pPErncTpoBaHmx MnaHnpaHn
Po. / AjenaTtHocTu -eu,fgmim Opoj ycnyra y
BepUdUKOBaAHNX A 2021. roanHu
niuya
1. 43.174 MopoanyHa megmunHa 0001 233.140
2. 48.542 Paguvonoruja 1200 17.476
JTabopaTopwujcko —
3. 45.861 MUKpobmonoLuka 1130 85.813
AnjarHocTunka
YKynHo pjenatHocTu Koje yrosapajy TINM (1-3) 336.429
4. 48.542 LIM3 1400 10.408
48.542 LIBEP 1500 14.197
6. 48.542 CTtomartonoruja — npumapHa 1350 36.075
7. 48.542 XurmjeHcko — 1090 7.515
ennaemMuoroLLKa 3awtuTa
8. 48.542 XuTtHa megmumHcka nomoh 1100 0
9. 1.954 f&:’)’ neavjatpuja (ajeua 0 — 6 8090 13.685
KC3 ruHekonoruja n
10. 9.154 aKywwepcTBo (>keHe 15 n 8100 9.247
BULLIE)
11. 48.542 Burioxemmjcko — nabopar. 2330 6.530
AnjarHocTuka
YKynHo agjenaTtHocTu Koje yroBapa A3 (4-11) 97.657
CBEYKYNHO 434.086

MNnaHupaHn obum ycnyra ypaheH je y cknagy ca CrtaHgapguma v HopmaTuBMMa
3[paBCTBEHe 3awTute U YroBopumMa O npyxawy W uHaHCupawy 34paBCTBEHE
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3awTuTte 3a 2020. roguHy, ob3upom aa he ce yrosopu 3a 2021.roguHy notnucaTu
NMOYETKOM Te roguHe.

Ycnyre u3 pjenatHoctn Koje yroeajy TIMM nnaHupaHe cy Ha ©6asum 6poja
perncTpoBaHux / BepUMUKOBAHMX OCUrypaHUX nvua y TUMOBE MOpPOAUMYHE MeauumHe
J3Y ,[dom 3gpasrba“ pagumLuka.

NnAH PAJA TUMOBA NOPOANYHE MEAUUMVHE

TUM 18101
- 6poj ycnyra 3a gjenatHoct M 1.862 6p. nauujeHaTta =10.055
- 6poj ycnyra 3a gjenatHocT nab. gujarHocTuke = 3.482
- 6poj ycnyra 3a gjenatHocT paguonorunje = 670
YKynHo ycnyaa 3a djenamHocmu koje yeoeapa mum 1 =14.207
npesBeHTUBHUX ycnyra 20% = 2.011
TUM 18102
- 6poj ycnyra 3a gjenatHoct M 1.835 6p. naumjeHat = 9.909
- 6poj ycnyra 3a gjenatHocT nab. gujarHocTuke = 3431
- 6poj ycnyra 3a gjenatHOCT paguornoruje = 661
YKynHo ycnyaa 3a djenamHocmu Koje yeoeapa mum 2 =14.001
npeBeHTUBHMX ycnyra 20% = 1.982
TUM 18103
- ©poj ycnyra 3a gjenatHocTt [TM 1.825 6p. naunjeHaTa = 9.855
- Opoj ycnyra 3a gjenatHocT nab. gnjarHoctuke = 3.413
- Opoj ycnyra 3a gjenatHOCT paguonoruje = 657
YKynHo ycnyaa 3a djenamHocmu Koje yeoeapa mum 3 =13.925
npeseHTUBHUX ycnyra 20% = 1971
TUM 18104
- 6poj ycnyra 3a gjenatHoct M 1.712 6p. naumjeHaTa = 9.245
- 6poj ycnyra 3a gjenatHocT nab. gujarHocTuke = 3.201
- 6poj ycnyra 3a gjenatHOCT paguornoruje = 616
YKynHo ycnyeaa 3a djenamHocmu Koje yeoeapa mum 4 =13.062
npeseHTUBHMX ycnyra 20% =1.849
TUM 18105
- 6poj ycnyra 3a gjenartHoct MM 1.878 6p. naumjeHaTa =10.141
- 6poj ycnyra 3a gjenatHocT nab. gujarHocTuke = 3.512
- 6poj ycnyra 3a gjenatHoOCT paguororuvje = 676
YKynHo ycnyaa 3a djenamHocmu Koje yzoeapa mum 5 =14.329
npeBeHTUBHNUX ycrnyra 20% = 2.028



TUM 18106

- 6poj ycnyra 3a gjenatHocTt M 1.750 6p. naumjeHata = 9.450
- Opoj ycnyra 3a gjenatHocT nab. gnjarHoctuke = 3.273
- Opoj ycnyra 3a gjenatHOCT paguonoruje = 630
YKynHo ycnyeaa 3a djenamHocmu Koje y2zoeapa mum 6 =13.353
npeseHTUBHUX ycnyra 20% = 1.890
TUM 18107
- 6poj ycnyra 3a gjenatHocTt M 1.980 6p. naumjeHata =10.692
- Bpoj ycnyra 3a gjenatHocT nab. anjarHocTuke = 3.703
- Bpoj ycnyra 3a gjenatHoCT paguororuje = 713
YKynHo ycnyeaa 3a djenamHocmu Koje yzoeapa mum 7 =15.108
npeseHTUBHUX ycnyra 20% = 2.138
TUM 18108
- 6poj ycnyra 3a gjenatHoct M 2.129 6p. naumjeHaTa =11.497
- 6poj ycnyra 3a gjenatHocT nab. gujarHocTuke = 3.981
- Opoj ycnyra 3a gjenaTHOCT paguornoruje = 766
YKynHo ycnyeaa 3a djenamHocmu Koje y2zoeapa mum 8 =16.244
npeseHTUBHMX ycrnyra 20% = 2.299
TUM 18109
- 6poj ycnyra 3a gjenatHoct M 1.863 6p. naumjeHaTa =10.060
- 6poj ycnyra 3a gjenatHocT nab. gujarHocTuke = 3.484
- ©poj ycnyra 3a gjenaTHOCT paguornoruje = 671
YKynHo ycnyeaa 3a djenamHocmu Koje y2oeapa mum 9 =14.215
npeBeHTUBHMX ycrnyra 20% =2.012
TUM 18110
- bpoj ycnyra 3a gjenartHoct [TM 1.817 6p. nauunjeHaTa = 9.812
- 6poj ycnyra 3a gjenatHocT nab. gujarHocTuke = 3.398
- 6poj ycnyra 3a gjenatHOCT paguosoruje = 654
YKynHo ycnyza 3a djenamHocmu koje y2oeapa mum 10 =13.864
npeBeHTUBHMX ycnyra 20% = 1.962
TUM 18111
- 6poj ycnyra 3a gjenatHoct M 1.823 6p. naumjeHaTa = 0.844
- 6poj ycnyra 3a gjenatHocT nab. gujarHocTuke = 3.409
- Opoj ycnyra 3a gjenaTHOCT paguornoruje = 656
YKkynHo ycnyaa 3a jenamHocmu koje yeoeapa mum 11 =13.909
npeseHTUBHUX ycnyra 20% = 1.969



TUM 18112

- 6poj ycnyra 3a gjenatHocTt M 2.140 6p. naumnjeHaTa =11.556
- Opoj ycnyra 3a gjenatHocT nab. gnjarHoctuke = 4.002
- Bpoj ycnyra 3a gjenatHocT paguororuje = 770
YKynHo ycnyaa 3a djenamHocmu Koje yzoeapa mum 12 =16.328
npeseHTUBHUX ycnyra 20% = 2311
TUM 18113
-6poj ycnyra 3a gjenatHocTt MM 1.764 6p. naumjeHaTa = 9.526
- 6poj ycnyra 3a gjenatHocT nab. gujarHocTuke = 3.299
- Bpoj ycnyra 3a gjenatHoOCT paguororuje = 635
YKynHo ycnyaa 3a djenamHocmu koje yeoeapa mum 13 =13.460
npeseHTUBHUX ycnyra 20% = 1.905
TUM 18114
- 6poj ycnyra 3a gjenatHoct M 1.324 6p. naumjeHaTa = 7.150
- 6poj ycnyra 3a gjenatHocT nab. gujarHocTuke = 2.476
- 6poj ycnyra 3a ajenatHocT pagnonorunje = 477
YKynHo ycnyaa 3a djenamHocmu koje yeoeapa mum 14 =10.103
npeseHTUBHUX ycnyra 20% = 1.430
TUM 18115
- 6poj ycnyra 3a gjenatHoct MM 539 6p. nauynjeHata= 2.911
- 6poj ycnyra 3a gjenatHocTt nab. anjarHocTuke = 1.008
- 6poj ycnyra 3a gjenaTHoOCT paguonoruje = 194
YKynHo ycnyeaa 3a djenamHocmu Koje yzoeapa mum 15 =4.113
npeseHTUBHUX ycnyra 20% = 582
TUM 18116
- 6poj ycnyra 3a gjenartHoct M 1.941 6p. naumjeHaTa =10.481
- 6poj ycnyra 3a gjenatHocT nab. gujarHoctuke = 3.630
- 6poj ycnyra 3a gjenatHOCT paguosoruje = 699
YKynHo ycnyaa 3a djenamHocmu koje yeoeapa mum 16 =14.810
npeseHTUBHMX ycnyra 20% = 2.096
TUM 18117
- 6bpoj ycnyra 3a gjenatHocT MM 1.771 6p. naumnjeHaTa = 9.563
- bpoj ycnyra 3a gjenaTtHocT nab. gnjarHocTuke 3.312
- 6poj ycnyra 3a gjenatHOCT paguorsoruje = 638
YKynHo ycnyeaa 3a GjenamHocmu Koje yeoeapa mum 17 =13.513
npeseHTUBHUX ycnyra 20% = 1.913



TUM 18118

- 6poj ycnyra 3a gjenatHoct MM 1.822 6p. naumjeHaTa = 9.839
- 6poj ycnyra 3a gjenatHocT nab. gujarHocTuke = 3.407
- 6poj ycnyra 3a gjenatHocT paguonorunje = 656
YKynHo ycnyaa 3a djenamHocmu koje yeoeapa mum 18 =13.902
npeseHTUBHMX ycnyra 20% = 1.968
TUM 18119
- 6poj ycnyra 3a gjenatHoct M 1.690 6p. naumjeHaTa = 9.126
- 6poj ycnyra 3a gjenatHocT nab. gujarHocTuke = 3.160
- Opoj ycnyra 3a gjenaTHOCT paguornoruje = 608
YKynHo ycnyaa 3a djenamHocmu koje yeoeapa mum 19 = 12.894
npeBeHTUBHMX ycnyra 20% = 1.825
TUM 18120
- 6poj ycnyra 3a gjenatHoct M 1.583 6p. naumjeHata = 8.548
- 6poj ycnyra 3a gjenatHocT nab. gujarHocTuke = 2.960
- 6poj ycnyra 3a gjenatHOCT paguornoruje = 570
YKynHo ycnyaa 3a djenamHocmu koje yeoeapa mum 20 =12.078
npeseHTUBHUX ycnyra 20% = 1.710
TUM 18121
- bpoj ycnyra 3a gjenartHoct MM 1.729 6p. nauunjeHaTa = 9.337
- 6poj ycnyra 3a gjenatHocTt nab. anjarHocTuke = 3.233
- 6poj ycnyra 3a gjenaTHoOCT pagunonoruje = 622
YKynHo ycnyeza 3a djenamHocmu koje y2zoeapa mum 21 =13.192
npeBeHTUBHMX ycnyra 20% = 1.867
TUM 18122
- 6poj ycnyra 3a gjenatHoct M 1.793 6p. naumjeHaTa = 9.682
- 6poj ycnyra 3a gjenatHocT nab. gujarHocTuke = 3.353
- 6poj ycnyra 3a gjenatHOCT paguornoruje = 645
YKynHo ycnyza 3a djenamHocmu Koje y2oeapa mum 22 =13.680
npeBeHTUBHMX ycnyra 20% = 1.936
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TUM 18123

- 6poj ycnyra 3a gjenatHocTt M 750 6p. naumjeHata = 4.050
- Opoj ycnyra 3a gjenatHocT nab. gnjarHoctuke = 1.403
- Opoj ycnyra 3a gjenatHOCT paguonoruje = 270
YKynHo ycnyeza 3a djenamHocmu Koje yeoeapa mum 23 =5.723
npeseHTUBHUX ycnyra 20% = 810
TUM 18124
- 6poj ycnyra 3a gjenatHocTt M 976 6p. naunjeHata = 5.270
- Opoj ycnyra 3a gjenatHocT nab. agnjarHocTuke = 1.825
- Opoj ycnyra 3a gjenatHoOCT paguonoruje = 351
YKynHo ycnyeaa 3a djenamHocmu Koje yzoeapa mum 24 = 7.446
npeseHTUBHUX ycnyra 20% = 1.054
TUM 18125
- 6poj ycnyra 3a gjenatHoct M 1.518 6p. naumjeHata = 8.197
- 6poj ycnyra 3a gjenatHocT nab. gujarHocTuke = 2.839
- Opoj ycnyra 3a gjenaTHOCT paguornoruje = 546
YKynHo ycnyaa 3a jenamHocmu Koje y2zoeapa mum25 =11.582
npeseHTUBHUX ycnyra 20% = 1.639
TUM 18126
- 6poj ycnyra 3a gjenatHoct M 1.360 6p. naumjeHaTa = 7.344
- 6poj ycnyra 3a gjenatHocT nab. gujarHocTuke = 2.543
- 6poj ycnyra 3a gjenatHOCT paguorsoruje = 490
YKynHo ycnyeaa 3a djenamHocmu Koje yzoeapa mum 26 =10.377
npeseHTUBHUX ycnyra 20% = 1.469
B.0.OVNPEKTOPA:
paTtym: Mpum.ap BecHa Mnysuh-Yenuh

Opoj:
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